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ΘΕΜΑ:  Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
ΣΧΕΤ. :  Ερώτηση 1849/12-11-2019 της Βουλής των Ελλήνων  

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές κ.κ. 

Νίκος Παπαναστάσης και Θανάσης Παφίλης με θέμα «Διακοπή των δρομολογίων του 

Πλοίου Μεταφοράς Προσωπικού στο Ναύσταθμο Σαλαμίνας», σας γνωρίζω τα 

ακόλουθα:  

Το Πολεμικό Ναυτικό (ΠΝ) διαθέτει σε ημερήσια βάση ένα πλοίο μεταφοράς 

προσωπικού (ΠΜΠ) για την μετακίνηση Στρατιωτικού και Πολιτικού προσωπικού από 

τον λιμένα Πειραιά προς τον Ναύσταθμο Σαλαμίνας και αντίστροφα, εφόσον οι 

επιχειρησιακές απαιτήσεις και η διαθεσιμότητα των μέσων το επιτρέπει. 

Σε περίπτωση όμως που τα ως άνω μέσα είτε δεν είναι διαθέσιμα, είτε η 

προσέλευση του προσωπικού σε αυτά είναι ελάχιστη, η μετακίνηση των στελεχών  

πραγματοποιείται με τα διερχόμενα υπηρεσιακά λεωφορεία του ΠΝ ή με τα Μέσα 

Μαζικής Μεταφοράς που εξυπηρετούν τον οδικό άξονα Πειραιώς -Περάματος. 

Κατόπιν των ανωτέρω, η διατήρηση ή μη των δρομολογίων θα εκτιμάται σε 

συνάρτηση της διαθεσιμότητας, των επιχειρησιακών απαιτήσεων και της πληρότητας 

των δρομολογίων, με γνώμονα τον εξορθολογισμό χρήσης των μεταφορικών μέσων 

που εξυπηρετούν τα στελέχη του ΠΝ. Ο χρόνος εκτέλεσης των δρομολογίων του 

συνόλου των μέσων προσαρμόζεται στους χρόνους προσέλευσης και αναχώρησης 

στην Υπηρεσία.   
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 Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, σε συνεργασία με τα 

Γενικά Επιτελεία, λαμβάνει ή και βελτιώνει τα μέτρα μέριμνας υπέρ του προσωπικού 

και καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την ικανοποίηση των αναγκών του 

στρατιωτικού και πολιτικού προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων με σκοπό, την 

βελτίωση των συνθηκών εργασίας του και τη δημιουργία προστιθέμενης αξίας για την 

Υπηρεσία, που αντανακλά στην ποιοτική αναβάθμιση του παραγόμενου έργου και 

κατά συνέπεια στην εκτέλεση της αποστολής του.  

 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ 
 ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 
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